Авансовые платежи за НВОС

Для обеспечения планомерного поступления платы за НВОС предусмотрены квартальные авансовые платежи в течение отчетного периода. Первый авансовый платеж необходимо внести за I квартал – до 20 апреля. 

Порядок и сроки исчисления, внесения квартальных авансовых платежей установлены ст. 16.4 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (далее – Закон № 7-ФЗ) и пп. 54–57 Правил исчисления и взимания платы за НВОС, утвержденных постановлением Правительства РФ от 31.05.2023 № 881 (далее – Правила). 

Сроки 

Авансовые платежи за НВОС вносят лица, обязанные вносить плату за НВОС, не позднее 20-го числа месяца, следующего за последним месяцем соответствующего квартала текущего отчетного периода. 

В 2024 г., в связи с выпадением крайнего срока внесения авансовых платежей на выходные дни, необходимо провести оплату до 19 апреля, 19 июля и 18 октября.
Итоговая сумма платы за отчетный год вносится не позднее 1 марта года, следующего за отчетным периодом. 

Авансовые платежи за НВОС не вносят: 

▸ субъекты малого и среднего предпринимательства (МСП) из Единого реестра субъектов МСП (они платят лишь итоговую сумму); 

▸ за IV квартал. Платеж за последний квартал входит в итоговую сумму платы за отчетный год с учетом возможных корректировок ее размера. 

В текущем отчетном периоде авансовые платежи за НВОС не вносятся: 

▸ в случае начала осуществления деятельности в течение отчетного периода; ▸ в отношении побочных продуктов животноводства, признанных отходами; ▸ в отношении побочных продуктов производства, признанных отходами; 

▸ в отношении вскрышных и вмещающих горных пород, признанных отходами. 

Таким образом, авансовые платежи за НВОС вносят крупный бизнес, государственные и муниципальные предприятия, некоммерческие организации, начавшие оказывать НВОС ранее отчетного периода. 

При внесении квартальных авансовых платежей представление администратору платы декларации о плате за НВОС не требуется.

Определение размера авансовых платежей 

Для минимизации случаев переплаты субъектами хозяйственной и иной деятельности платежей за НВОС предусмотрен выбор одного из трех способов определения размера квартальных авансовых платежей. 

В составе декларации о плате за НВОС за отчетный период (за 2023) указывается выбранный способ исчисления авансового платежа на год, следующий за отчетным периодом (на 2024), по каждому коду ОКТМО (Общероссийского классификатора территорий муниципальных образований) и по каждому виду НВОС – выбросы, выбросы попутного нефтяного газа, сбросы, отходы производства, твердые коммунальные отходы (ТКО), побочные продукты производства. 

При формировании декларации о плате за НВОС в личном кабинете природопользователя (ЛКП) после внесения данных по видам НВОС (по всем категорийным и некатегорийным объектам и проверки внесенных данных (кнопка «Проверка итогов») отобразится окно подтверждения перехода декларации в статус «Работа с итогами». На этом этапе появляется возможность выбора из предложенного списка способа авансовых платежей на следующий отчетный год в разрезе ОКТМО и кода бюджетной классификации (КБК) – строка «Выбранный способ исчисления авансового платежа». 

Лица, обязанные вносить плату, вправе выбрать один из трех способов определения размера квартального авансового платежа.

 Формирование авансовых платежных поручений

 В ЛКП реализована возможность создания платежных поручений для внесения авансовых платежей за НВОС. 
Для формирования авансового платежного поручения необходимо в разделе «Мои отчеты» войти в декларацию о плате за НВОС и во вкладке «Платежные поручения» выбрать «Авансовые платежные поручения». 
При формировании платежного поручения в разделе «Платеж» будет автоматически выбран год – 2024. Далее необходимо выбрать квартал – I. Появятся данные об авансовых платежах в разрезе ОКТМО, КБК и выбранного способа уплаты авансов. 
Если выбран способ «По данным ПЭК», то необходимо вручную внести рассчитанную сумму к уплате.
 Если способ уплаты – «Одна четвертая часть суммы платы за НВОС», то ежеквартальная сумма к уплате будет рассчитана автоматически. 
Далее необходимо нажать на кнопку «Создать платежные поручения». Платежки за I квартал 2024 г. будут сформированы по каждому ОКТМО и КБК. При формировании платежного поручения за II и III кварталы присвоенный уникальный идентификатор начисления (УИН) в I квартале изменяться не будет. УИН позволяет сопоставить документ о начислении с соответствующим ему платежом, что упрощает сверку с Росприроднадзором. 
Во вкладке «Платежное поручение» отображается печатная форма платежки с приложением QR-кода с реквизитами платежа.

