С 1 марта 2022 г. вступили в силу требования п. 1 ст. 14.4 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее – ФЗ № 89), в соответствии с которыми индивидуальные предприниматели, юридические лица, в результате хозяйственной и (или) иной деятельности которых образуются отходы I и II классов опасности (далее – отходообразователи) и не осуществляющие самостоятельное обращение с отходами, обязаны передавать данные отходы федеральному оператору в соответствии с договорами на оказание услуг по обращению с отходами I и II классов опасности. 

Согласно распоряжению Правительства Российской Федерации от 14.11.2019 № 2684-р федеральное государственное унитарное предприятие «Федеральный экологический оператор» (далее – ФГУП «ФЭО»), определено федеральным оператором по обращению с отходами I и II классов опасности на территории Российской Федерации (далее – федеральный оператор) (на сайт https://gisopvk.ru/login). 

Таким образом, отходообразователи должны заключать договоры на обращение с отходами I и II классов опасности исключительно с ФГУП «ФЭО». Для заключения указанного договора каждому отходообразователю необходимо пройти регистрацию в федеральной государственной информационной системе учета и контроля за обращением с отходами I и II классов опасности (далее - ФГИС ОПВК). Заявка на заключение договора на оказание услуг по обращению с отходами I и II классов опасности подается в электронном формате посредством ФГИС ОПВК. 
На сайте https://gisopvk.ru/login доступно Руководство пользователя, видеоинструкции и другие материалы по настройке личного кабинета организации в ФГИС ОПВК.

