Пояснительная записка к проекту постановления администрации Сямженского муниципального района «Об утверждении Порядка организации и размещения нестационарных торговых объектов и объектов по оказанию услуг населению на территории 
Сямженского муниципального района Вологодской области»

Порядок, подлежащий утверждению, устанавливает процедуру размещения нестационарных торговых объектов и объектов по оказанию услуг населению на территории Сямженского муниципального района Вологодской области в целях рационального размещения нестационарных торговых объектов и объектов по оказанию услуг населению на территории Сямженского муниципального района и создания условий для обеспечения жителей Сямженского муниципального района услугами торговли, общественного питания, бытового обслуживания.
Принятие настоящего постановления Администрации района не потребует признания утратившими силу, изменения, отмены, а также принятия иных нормативных правовых актов.  
Принятие настоящего постановления также не повлечет дополнительных расходов денежных средств, не предусмотренных в районном бюджете. 

