Пояснительная записка к проекту решения Представительного Собрания Сямженского муниципального района «Об утверждении Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества 
Сямженского муниципального района»

Положение, подлежащий утверждению, определяет порядок и условия приватизации муниципального имущества Сямженского муниципального района, определяемого в соответствии со статьей 50 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, устанавливает порядок реализации полномочий органов местного самоуправления Сямженского муниципального района в сфере приватизации муниципального имущества в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» и принятыми в соответствии с ним другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Принятие настоящего решения потребует признания утратившим силу ранее действующего порядка приватизации муниципального имущества.  
Принятие настоящего постановления также не повлечет дополнительных расходов денежных средств, не предусмотренных в районном бюджете. 

