[bookmark: _Hlk73706793]Пояснительная записка к проекту решения Представительного Собрания Сямженского муниципального района «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле в Сямженском муниципальном районе»

	Положение, подлежащее утверждению, устанавливает процедуру проведения муниципального жилищного контроля, в том числе в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории Сямженского муниципального района, в соответствии с положениями Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Принятие настоящего решения Представительного Собрания района потребует признания утратившими силу муниципальных правовых актов, ранее регулирующих осуществление муниципального жилищного контроля в соответствии с положениями Федерального закона от 26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» а также принятия иных нормативных правовых актов.  
Принятие настоящего постановления также не повлечет дополнительных расходов денежных средств, не предусмотренных в районном бюджете. 

